



ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO, PATRIMÔNIO E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES – SEGEP  
SECRETARIA ADJUNTA DE REGISTRO DE PREÇOS – SARP

ERRATA Nº 001/2020 – SARP/SEGEP  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2020 – SARP/MA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0074923/2020 – SARP

O **Secretário Adjunto de Registro de Preços** comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

**6. DA NEGOCIAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

**6.4.**

f) **Prazo de entrega:** O prazo para entrega dos materiais será de até 30 (trinta) dias úteis a contar da data do recebimento da Ordem de Fornecimento.

g) **Local de entrega:** os materiais deverão ser entregues no ILAF/MA, localizado à Avenida dos Portugueses 1779, Bairro Bacanga, CEP: 65085-582 (referência: Campus da Universidade Federal do Maranhão), horário de funcionamento: 2ª a 6ª feira das 8h às 12h e das 14h às 18h.

**LEIA-SE:**

**6.4.**

f) **Prazo de entrega:** O prazo para entrega dos materiais será de **15 (quinze)** dias consecutivos, a contar da data de recebimento da Nota de Empenho ou Ordem de Fornecimento.

g) **Local de entrega:** A determinação e indicação dos locais de entrega dos materiais, serão realizadas na Ordem de Fornecimento, no momento de sua devida emissão, considerando as sedes dos Órgãos participantes.

Comunica, ainda, que permanecem inalteradas as demais condições e termos do Edital.

São Luís, 27 de julho de 2020.

**Deimison Neves dos Santos**  
**Secretário Adjunto de Registro de Preço**